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クラブの会長と幹事のための情報資料 
クラブ・地区支援担当（日本事務局奉仕室）職員がロータリーの窓口であることをご存知でしょうか。当担当職員は、ロータリーに関するご質問にお答えし、クラブ選挙、定款規定、クラブ運営、RI理事会の方針といった内容について助言を提供いたします。
これからの１年間、クラブを指導し、支援していくにあたり、以下の重要なウェブ資料（リンク）が役立ちます。
· クラブ・地区支援担当職員の名前と連絡先をご確認ください（検索結果は英語）。
また、日本事務局内の各部署の職務内容および担当者の連絡先情報も併せてご参照ください。

· クラブ会長およびクラブ幹事用の役立つ資料のリストを印刷する。 

· 「会員アクセスページ」を利用して、オンラインでクラブの会員記録の変更、ロータリー財団の各種報告書の参照、クラブの人頭分担金の支払い、次期クラブ役員の報告を行なうことができます。
· 視聴覚資料、ソフトウェア、書式、用紙類などクラブ用の出版物を調べる。   

· クラブ会長のための月間チェックリストは、RIとロータリー財団の各種締切り期日をはじめ、クラブや地区の運営や行事に関する事項が月ごとに記載された、クラブ会長とクラブ会長エレクトのための年間予定表です。  

· クラブ・リーダーシップ・プランは、実際のロータリー・クラブのベストプラクティス（最善の実践方法）に基づく長期計画の手段です。  
· 最新の「ロータリー章典」の邦訳版をダウンロードすることができます。

RI日本事務局職員一同、皆さまのお手伝いをし、クラブの奉仕活動を支援させていただけることを楽しみにしております。　RIからの援助が必要な場合は、いつでも、当奉仕室あるいは下記担当部署までお気軽にご連絡ください。
国際ロータリー日本事務局

奉仕室長　大木　光男
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