ＲＩウェブサイトについて
2006/7/21付 RI日本事務局奉仕室からの通知（抜粋）

クラブの管理・運営に役立つウェブ資料をご覧になったことがありますか。 

· クラブ会長と幹事のための参考資料が、下記ウェブサイトに掲載されています。http://www.rotary.org/languages/japanese/newsroom/downloadcenter/club_pres_sec_resources_japdf
·  「会員アクセスページ」を利用して、クラブの会員記録を変更したり、ロータリー財団の各種報告書を閲覧したり、クラブの人頭分担金をオンラインで支払い、次期クラブ役員を報告したりする方法をご存知ですか。　詳細な説明と役立つヒントは、下記のウェブサイトをご参照下さい。

https://riweb.rotaryintl.org/ja/faq.asp
· 視聴覚資料、クラブ用ソフトウェア、書式、用紙類を含めたクラブ管理運営のための重要な出版物はすべて、ウェブのhttp://shop.rotary.org/（英語）から探すことができます。

· 「クラブ会長のための月間照合表」は、クラブ会長とクラブ会長エレクトのために作成された資料であり、RIとロータリー財団プログラムの重要な期日を含め、クラブや地区の運営に関する重要事項が月ごとに記載された年間予定表です。　下記のウェブサイトに掲載されています。

http://www.rotary.org/languages/japanese/newsroom/downloadcenter/pres_checklist_ja.pdf
· クラブ・リーダーシップ・プランは、クラブを活性化する新たな素晴らしい方法です。　これは、効果的なロータリー・クラブのベストプラクティス（最善の実践方法）に基づいています。　クラブ･リーダーシップ･プランを説明した資料が、下記ウェヴサイトに掲載されています。http://www.rotary.org/languages/japanese/support/clubplan.html
クラブ事務局職員のＲＩウェブサイト閲覧について
2006/7/27付 RI日本事務局奉仕室からの通知（抜粋）
RI理事会は2004年6月の会合でクラブの有給事務職員に対しRIウェブサイトの会員アクセスを通じて会員情報データにアクセスできる権限を与えることを決定いたしました。

当初は米国・カナダ内のクラブに適用されていましたが、日本のクラブにも適用されることとなりました。

クラブ事務局職員をRIに登録し、その職員が会員アクセスページに登録しますと、クラブ会長あるいは幹事に代わりロータリー業務を行うことができます。

クラブ会長あるいは幹事に代わり行えるロータリー業務とは、会員データの更新（新会員・退会会員の報告、会員の連絡先情報の更新）、ロータリー財団への寄付に関連するクラブ認証要約書・月次寄付報告書の閲覧等で、これらをオンラインで行うことができます。
クラブで事務局職員に上記業務を委ねる場合には、書式（ガバナー事務所にあります）を使用し日本事務局まで申請するよう地区内クラブにご連絡下さいますようお願いいたします。
