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千葉県献血推進協議会のご報告と献血のお願い

　

拝啓　日頃より、皆様には地区の社会奉仕委員会に対し、ご協力賜り有難う存じます。

さて、去る１月２１日千葉県教育会館におきまして、平成２４年度千葉県献血推進協議会が開催されました。会議に出席した際、今年度の献血状況についての報告を受けました。

その結果、千葉県内の４００ｍｌの献血量が不足している状況があり、県内（当地区内）ロータリー・クラブに献血運動に協力して頂きたいとの要請がなされました。
献血については、既に実施され成果をあげているクラブもございますが、地区内クラブのより一層のご理解とご協力をここにお願いする次第であります。

各クラブ社会奉仕委員長におかれましては、上記の件につき、クラブ内のロータリアンに働きかけをし、或はクラブ単位での支援・協力の実施を、是非ご検討下さいますようお願いいたします。
参考までに、県内の献血ルーム一覧を下記のとおりご案内いたします。

http://www.chiba.bc.jrc.or.jp/rooms/
なお、併せまして、館山ベイロータリー・クラブと船橋東ロータリー・クラブの２クラブが献血協力団体表彰を受けたことをご紹介致します。
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