2013ロータリー世界平和フォーラム広島
ポスターセッションの募集

ポスターセッションの目的
ロータリアンやロータリー新世代による平和のための活動は、地域社会から地球全体に至る多様な局面で、多様な内容で展開されています。
そこで、「Peace Begins with You（平和はあなたから始まる）」をテーマに来年5月、広島で開催する「ロータリー世界平和フォーラム広島」の会場において、皆様方の平和のための活動を紹介するポスターセッションを下記の要項で開催します。
[bookmark: _GoBack]このフォーラムは、多くのロータリアンとそれに繋がる若い世代が集まり、平和について考える場と位置づけていますので、皆様のこれまでの平和に関わる活動を紹介しその活動の意義を共有して意見交換し、これから、平和のために何ができるか、何をするべきかを語り合うことは意義深いと考えています。
ロータリアンと若い世代が集い、ともに考える機縁になることを願って企画した、会場展示のポスターセッションです。
ロータリアンとそれに繋がる若い世代の意義ある活動の応募をお願いします。

ポスターセッションの募集要項
１、応募資格
　　ロータリークラブ、インターアクトクラブ、ローターアクトクラブなどの団体
　　フォーラムに参加されない団体の活動も応募できます。

２、提出物
　　発表内容をA3サイズ縦（42cm×29.7cm）1枚分に、下記の様式に従ってまとめてデーターファイルを提出して下さい。参考までにサンプルを添付しております。
①ファイル形式はｐｄｆとしてください。　
②画像（写真）などを使われる場合は解像度（400DPI以上）にご留意下さい。
③用いる言語は、タイトル、写真説明は日本語と英語にして下さい。文章は日本語あるいは英語どちらでも構いませんが、外国の方に理解できるよう配慮して下さい。
④展示ではＡ１サイズに拡大されることを念頭に作成して下さい。

３、提出先
発表内容をフォーマットに従ってメールで下記の平和フォーラム事務局へ送付して下
さい。
　rgpf-hiroshima2013@jeans.ocn.ne.jp

４、提出期限
2013年（平成25年）2月末日（必着）

５、展示の期間、方法
実行委員会において、提出ファイルからA1サイズ（84.1cm×59.4cm）に拡大プリントして、展示用パネルを作成し、2013年（平成25年）5月17日午前12時から5月18日午後4時までの間、会場内に展示します。
さらに、応募された活動についてフォーラムのセッションで発表をお願いする場合があります（この場合は別途ご連絡、事前に打ち合わせを行います）。

6、報告集への掲載：
後日発行するフォーラム全体の報告集に全ての提出ポスターを掲載します。
