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拝啓　時下益々ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、本年度は、旧来の補助金制度が終了し、いよいよＦＶＰ（未来の夢計画）による新補助金制度スタートの年となります。
新しい補助金制度によるＲ財団からの資金提供のご案内を含め、ＲＩ戦略計画の重点項目にある人道的奉仕の重点化と増加についてなど、この機会に、改めてもう一度各クラブの国際奉仕の在り方など、特に姉妹クラブや友好クラブとの関係、ロータリアン同士のロータリー友情交換の友好性などについて理解を深めていただきたく、今年度地区国際奉仕委員会では、各クラブ様の依頼による卓話を実施させていただきます。
卓話の実施につきましては、各クラブ様より別紙のフォームにてご希望日をお申込み下さるようお願い致します。
原則的に先着順に調整させていただき、追って委員会よりご連絡させていただきます。
尚、卓話訪問時の委員につきましては、地区の申し合わせによりまして、メイクアップフィーを免除いただき、交通費や謝礼等のご配慮はご遠慮させていただきますので、ご了承下さい。
ご多用の折、誠に恐縮ですが、ご協力のほど宜しくお願い申し上げます。
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