R.I.D.2790各ロータリークラブ様

R.I.D.2790ガバナー　関口徳雄

：　青少年奉仕委員会委員長　　

石橋菊太郎

残暑厳しき折皆様御健勝の事と拝察致します。

来月9月はR.I.より指定された青少年奉仕月間です。

多くのクラブが次世代を担う青少年育成のためにR.I.プログラムの数々やまた独自の活動をなさって居られる事と思います。

当地区委員会においては、皆様の活動の支援、情報提供等のお手伝いを通して実りある皆様のクラブの一年を過ごして頂きたく思っておる次第です。
さて、近般多数のクラブより青少年奉仕月間にあたり、地区委員会に卓話要請が届いております。

地区委員会におきまして大変喜ばしいことと嬉しく思う次第です。

しかし、青少年奉仕月間のみならず、特別月間毎に地区委員会に卓話を要請し、卓話者をクラブに迎える事が果たして皆さんのクラブに本当に有意義でしょうか。

望ましくは、各クラブの青少年奉仕委員会において、青少年奉仕とは　何か、どうすべきかをお話し合いになり、この月間の例会で会員と研究なされたらいかがかと思います。
さらに、会員歴の浅い新会員に発表や質疑応答などの機会を提供することで、発表者の力量の進展をも期待できます。

当地区は84クラブにより造られています。

地区青少年奉仕委員会は現在2名で動いています。

皆さんの全てのクラブの要請には残念ながらお答えできませんが、クラブの中で会員歴の浅い方をクラブの指導者へと導く機会もこの特別月間の定められた意義の一つです。
どうか、委員会発表を通じて、充実した青少年奉仕月間になるよう期待しております。
