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フィリピン台風被害の支援について


　フィリピン・レイテ州を襲った台風による災害につき被害にあわれた住民の皆様には心からお見舞い申し上げます。
　当地区としては早急に被災地に支援の手を差し伸べたいと考えておりますところ、その手段方法について検討しております。
地区としては、ＲＩ日本事務局を通す方法や、日本ロータリー財団を通じての寄付金の供与を考えておりますが、被害地周辺及び政府組織は混乱している状況の中で、支援金が確実に届き有効に使用されるものか否か判断が付かないでいます。
　この間、フィリピンに姉妹クラブ等を持つ当地区の複数のクラブから、地区としての基本方針を早急に示すよう督促されておりますが、上記の状況でありますので、今しばらく確実な支援手段を発見するまでお待ちください。

　もし、各クラブが自らの判断と責任において、姉妹クラブを通じて支援金の送付をお考えであれば、それはそれで結構ですが、後日地区からあらためて支援金の応分の負担を求めるかも知れませんので、その節にはよろしくお願い申し上げます。
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