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２０１４年１０月１０日
国際ロータリー第２７９０地区

各ロータリークラブ会長様

国際ロータリー第２７９０地区

ガバナー　　　宇佐見　透

御　礼

謹啓　錦秋の候、ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は地区ロータリー活動に格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

　
この度は、広島豪雨災害の発生に際しまして義援金のご協力をお願いしましたところ、地区内各会員の皆様から３，６０８，１６７円の義援金をお寄せいただきました。心よりお礼申し上げます。

お寄せいただきました義援金は、国際ロータリー第２７１０地区ガバナー事務所内に設置されました広島豪雨災害対策委員会へ送金致しました。皆様から頂きました温かいお気持ちは、被災された方々への大きな励ましになるものと確信しております。

ここに、国際ロータリー第２７１０地区ガバナー、金子克也様の礼状を添えさせて頂きますので、ご高覧のほどお願い申し上げます。

このたびお寄せいただきました皆様のご厚情に対し、書中をもってお礼を申し上げますとともに、皆様のますますのご健勝をお祈り申しあげます。
ありがとうございました。

謹白

