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地区大会記念ゴルフ大会再募集のご案内

平素より地区運営にご協力いただき誠にありがとうございます。

さて、過日「地区大会記念ゴルフ大会の登録再募集」についてご案内させていただきましたばかりではありますが、再度、クラブ会長・幹事様にご連絡申し上げる非礼をお許しいただきたいと思います
１１月１日現在、ゴルフ大会順延のために４０名の欠員が生じております。実行委員会では可能な限り予定していた２００名に近い会員の皆様のご参加をいただき開催したいと注力しております。
そこで、クラブ会長・幹事様にはクラブ会員に今一度お知らせいただき、ゴルフ大会への参加を呼び掛けていただければ幸いです。お忙しい折にお願いばかりで申し訳ありませんが、何卒よろしくお願い申し上げます。

募集の要領については以下のようになりますので再掲載させていただきます。

◆再度追加募集の人員を「４０名」としてＷＥＢでの登録といたします。
◆申し込み期限は１１月１０日（月）、申し込み方法は最初に登録していただいた方法　　　と同様、４０名の追加募集定員に達した段階で入力不可となります。
◆ＷＥＢでのご登録は、新規にご登録される方のみでお願い致します。既にご登録されている方をご登録されますとデータ処理上重複登録になります。
◆「登録人数および料金確認サイト」につきましては今回は表示いたしません。
◆当初よりご登録頂いたクラブには、ガバナー事務所よりご登録入金額からキャンセルされた人数と追加登録人数により、　計算式を記してＦＡＸをいたしました。最終的に返金となるクラブにつきましては、ガバナー事務所より返金させて頂きますので、振り込み銀行を記載していただき、ＦＡＸの返信をお願いすることになります。
◆登録料につきましては、新規ご登録並びに修正ご登録の双方とも、　ご登録受付後ガバナー事務所より振込金額をご案内致しますので、　そのご案内を持ちまして指定の口座番号にお振込下さい。（ＷＥＢサイトをご参照下さい。）
◆地区大会記念ゴルフ大会登録サイト→１０月３０日に各クラブに配信致しました。
　http://rid2790.jp/rcclub/2014/golf2/index.php

※登録開始は１０月３０日（木）午前10時からです。登録締切は１１月１０日（月）までですが、募集人数40名に達し次第締め切ります。画面に残りの登録可能人数が表示されます。 
※各クラブでまとめてご登録下さい。
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