2015年６月３日

国際ロータリー　第２７９０地区
クラブ会長・会員増強委員長　各位

国際ロータリー第2790地区
2014-15　ガバナー　宇佐見　透
会員増強・退会防止委員長　並木　鷹男

会員の退会防止策についてのお願い

拝啓
時下益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。
日頃から会員増強・退会防止活動にご尽力を賜り心から感謝申し上げます。お陰様で別添資料の様に会員数は順調に増加し、４月末で2788名にまで増加できました。

しかしながら、ご承知の様に、魔の6月とも言われるように、例年、年度最終月に多くの会員が退会され、前年も実に70名もの貴重な会員を失っております。勿論、年度の節目に退会するだけのことであり、魔の時期が6月に限ったことではありません。

この6月、貴クラブ内にも『ちょっと、おかしいぞ！』と感じられる会員がいたら、是非とも、退会防止の声掛けや面談など、緊急の対策を取って頂き、貴重な会員の減少を食い止めて頂きたく存じます。このような小さな声掛け運動でも、大きな効果が期待できると言われております。

宇佐見ガバナーの本年度の目標は『2790地区を2790名の会員に！』です。
そして、2790名で次の櫻木ガバナーにバトンタッチしたい、と念じます。

何卒、クラブ会長、クラブ幹事、会員増強委員長の皆様方には、本月の退会防止に最大のご尽力賜りますよう、お願い申し上げます。　
敬具


