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２０１６-１７年度　「米山卓話」追加募集依頼のお願い


拝啓　時下益々ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
さて、本年度は、１０月の米山月間を中心に「米山卓話」を実施させていただいておりますが、当委員会より「米山卓話」追加募集依頼のお願いをさせていただきます。
「将来の懸け橋」「国際親善」「国際平和」「ロータリーファミリー」という米山奨学事業の大きな目的に対して、米山奨学生による卓話は、国際親善と国際平和に直結する目に見える活動の一部です。
どうしても大学が都市部に近い方に集中しておりますので、遠方のクラブでは世話クラブの経験が少なく、その殆どは米山奨学生の顔をみることも出来ないまま、ひたすら寄付に励んでこの事業を支えていただいていているクラブがあるのが現状でございます。
この様に、全く米山奨学生の顔も見ず、声も聞かないのでは、どうしても米山に対する親しみが湧かない、そして、支援してくれと言われても、もう一つ気乗りがしないと言われるロータリアンも実際におられます。
この様なロータリアンの気持ちに応えようというのが、米山月間を中心とする米山奨学生の卓話訪問でございます。
　ぜひ、この機会に米山奨学生をクラブにお招きいただいて、彼らの卓話を聞いて触れ合っていただければ幸いでございます。
また、現在世話クラブをお引き受けいただいているクラブでも、他の米山奨学生の卓話依頼を、ぜひお願い致します。
尚、「米山卓話」の追加募集依頼につきましては、別紙のフォームにてご希望日をお申込み下さるようお願い致します。
原則的に先着順に調整させていただき、追って委員会よりご連絡させていただきます。
ご多用の折、誠に恐縮ですが、ご協力のほど宜しくお願い申し上げます。
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