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ロータリアンの行動規範の改正について

いつも大変お世話になっております。
各クラブにおかれましては、次年度の準備にご多忙のことと存じます。
さて、2019年１月開催のＲＩ理事会において、ロータリーの行動規範が下記の通りに改正になりましたので、次年度クラブ活動計画書にロータリアンの行動規範を掲載される予定のクラブにおかれましては、下記の通り記載されることを期待します。改正部分は、５)の部分が追加されました。



ロータリアンの行動規範

ロータリアンとして、私は以下のように行動する。 
１）個人として、また事業において、高潔さと高い倫理基準をもって行動する。
２）取引のすべてにおいて公正に努め、相手とその職業に対して尊重の念をもって接す る。
３）自分の職業スキルを生かして、若い人びとを導き、特別なニーズを抱える人びとを助け、地域社会や世界中の人びとの生活の質を高める。
４）ロータリーやほかのロータリアンの評判を落とすような言動は避ける。
５）ロータリーの会合、行事、および活動においてハラスメントのない環境を維持することを支援し、ハラスメントの疑いがあれば報告し、ハラスメントを報告した人への報復が起こらないよう確認する（2019年１月理事会会合、決定119号）。



