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第15回日韓親善会議参加登録のお願い

皆さん　こんにちは。
日韓親善会議　委員長の市川伊三夫でございます。
第15回の日韓親善会議は今年9月28日午後、東北地方 宮城県仙台・塩釜を中心に開催されます。
当日は夜遅くまで友好の宴を楽しみ、翌日はお時間のある方々に充分なおもてなしの出来るよう数々の趣向をこらし、お出で頂く日韓双方のロータリアンに充分楽しんで頂けるよう、準備を進めております。
テーマは“逞しき復興への架け橋―
Building a bridge to Vigorous Recoveryです。
現在のめざましい東北地方の復興の過程を、数々のご恩を頂いた韓国のロータリアンにお見せしながら、友好を更に深めようというのが狙いです。
今年の9月28日を大成功で終わらせるよう是非ご協力下さい。
皆様方のお力で、なるべく多くの方々が参加して頂けるよう、よろしくお願い致します。
 日本で災害が起こるたびに韓国から友情深い支援を頂いております。一番近くは熊本の地震の時、韓国親善会議より2百万円の見舞金を頂きました。私達はそのまま当該地区にお届けし感謝されました。
その前の東北の地震の時は熊本の何十倍の見舞金を頂いております。
 友好クラブからクラブへ、地区から地区へ、韓国の日韓親善委員会から、等々、正確な数字は種々なルートできているのでわかりませんが、判っただけでも驚くべき数字です。
私達は韓国ロータリーの皆さんにもっと感謝すべきです。その感謝の意を表す為にも、東北の復興を韓国のロータリアンに是非見て頂き、今迄の御好意に些かなりとも応え、感謝の心を示そうではありませんか。
今年の第15回が皆様の積極的なご参加で、すばらしい大会になるよう、どうかご協力の程宜しくお願いいたします。
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尚エクスカーションや宿泊ホテルの予約は下記をクリックして申し込みください。
https://travel-e-tabi.jimdo.com/韓日親善会議-エクスカーション及びご宿泊のご案内/

