-------　記　---------

国際ロータリー第2790地区
各クラブ　ロータリー財団委員長様

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
第２７９０地区国際ロータリーのロータリー財団委員会の委員長の北村謙介です。

　２０２０－２１年度7月分のMCRレポートを配信いたします。My Rotaryのメンテナンスなど重なり遅くなってしまい申し訳ありませんでした。
　早速２８クラブが年次基金への寄付をしてくださっており、うち５クラブについては年次基金寄付一人当たり１５０ドルの目標を達成していただいております。皆様のご協力に心から感謝申し上げます。

　日本全体の寄付ゼロクラブ達成については、財団室NEWS８月号に記載がなかったため、現在、国際ロータリー日本事務局財団室に問い合わせております。コロナ禍により、国際ロータリー日本事務局財団室は電話対応をしていないとのことで、メールにて問い合わせているため、お時間がかかっております。お待ちいただければ幸いです。
　
　２０２０年９月１２日土曜日にはロータリー財団セミナーが開催されます。ZOOM参加の方も含め、多くの方にご参加を表明していただいております。誠にありがとうございます。

今年度の地区の寄付の目標も、年次基金寄付1人当たり150ドル、ポリオプラス30ドルとなっております。
目標の達成に向けて皆様のご理解ご協力をお願いいたします。

ロータリー財団への寄付はロータリー基本理念実現のひとつの手段です。
「寄付は第2の奉仕」

今後ともよろしくお願い致します。

第2790地区国際ロータリーのロータリー財団委員会
委員長　櫻木英一郎
財団資金管理・寄付推進小委員会　委員長　北村謙介
（本配信に関してのお問い合わせ先 E-Mail: kensuke.kitamura@kms-lex.com）
