-------　記　---------

国際ロータリー第2790地区
各グループ　ガバナー補佐の皆様
各クラブ　ロータリー財団委員長様

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。
第２７９０地区国際ロータリーのロータリー財団委員会の委員長の北村謙介です。

前回皆様に配信しましたMCRレポートの数値及びクラブ名に誤りがありました。
7月の編集前のレポート内容を誤って配信してしまい、印西ロータリークラブ様及び銚子東ロータリークラブ様の名称に誤りがありました。深くお詫び申し上げますとともに再度正しい8月分MCRレポートを送信いたします。ご確認ください。
前回配信しました下記の内容については誤りがありません。
記
　２０２０－２１年度８月分のMCRレポートを配信いたします。
　３５クラブが年次基金への寄付をしてくださっており（前月比＋９）、うち９クラブについては年次基金寄付一人当たり１５０ドルの目標を達成していただいております（前月比＋４）。皆様のご協力に心から感謝申し上げます。

　日本全体の寄付ゼロクラブゼロ達成については、財団室NEWS９月号によると、２６４０地区において３クラブが寄付ゼロだったため、４年連続の達成とはならなかった模様です。暫定ではありますが、このまま確定するものと思われます。
　当地区では４年連続の寄付ゼロクラブゼロ達成をしておりますので、来年度以降もご協力のほどよろしくお願いいたします。

今年度の地区の寄付の目標も、年次基金寄付1人当たり150ドル、ポリオプラス30ドルとなっております。
目標の達成に向けて皆様のご理解ご協力をお願いいたします。
以上
　
ご迷惑おかけして大変申し訳ありません。再発防止に努めますので今後とも何卒よろしくお願い致します。

第2790地区国際ロータリーのロータリー財団委員会
委員長　櫻木英一郎
財団資金管理・寄付推進小委員会　委員長　北村謙介
（本配信に関してのお問い合わせ先 E-Mail: kensuke.kitamura@kms-lex.com）

