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前略
　今期、梶原　等ガバナーのもとでロータリーの友の地区代表委員を務めています藤澤と申します。宜しくお願いします。
さて9月はロータリーの友月刊です。ロータリーの友誌（友誌）を精読されている方が少ないようにお聞きしていますが、国際ロータリー（RI）や他の国、他地区の興味深いロータリー情報があふれています。是非読んでいただくよう会員に周知していただきたいと思います。そして読むだけでなく、貴クラブの興味深い奉仕活動を投稿し、他地区のロータリアンに紹介して下さい。
友誌には投稿案内が載っておりますので気楽に一度目を通していただき、投稿を考えてみて下さい。字数もそんなに多くなく、写真中心のものもあり、「ロータリー・アット・ワーク」コーナーや「友愛の広場」コーナーがあります。またロータリーと直接関係がない家族同様のペット、思い出の品、コレクションなどの宝物について50～100字を添えて写真を投稿する「私の宝物」コーナーもあります。
投稿していただいているクラブは今期も続いてご投稿宜しくお願いします。今まで投稿していただいていないクラブは是非ご投稿を検討してください。
宜しくお願いします。
草々
ご質問等はta-fujisawa@kenko-chiba.or.jpまで。お気軽にご連絡下さい。
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