国際ロータリー　第2790地区
各ロータリークラブ
会長・幹事　様

平素は地区の運営にご理解とご協力を賜り誠にありがとうございます。
また、先週末より新型コロナ感染拡大防止の為に蔓延星措置が適用され地区内の各クラブにおいては例会や様々な活動に支障が出てきました。
特に各クラブの会長・幹事の皆様はクラブの運営に苦慮されている事とお察しいたします。

さて、1月15日トンガ王国　海底火山噴火による災害に対して現地では大変な状況に見舞われております。
多くの犠牲者と地域経済の損失が発生し回復には相当な費用と時間がかかるものと推測します。
今回の災害に対して、被害に遭われた方に対し改めてお悔やみ申し上げますと共に一日も早い復興を願うばかりです。

さて、私達第2790地区としても出来る限りの支援をしたいと思います。
まずは地区災害支援金より一定の金額を拠出し現地ロータリークラブへ送金を
考えております。
トンガ王国にはロータリークラブが一クラブ存在する様で、首都ヌクアルファロータリークラブだそうです。（ニュージーランドの地区に所属）詳しくはガバナー会で調べております。
日本34地区各ガバナーと協議調整の上、寄付・支援については各々の地区で行う事になりましたが、情報はガバナー会にて調査して頂いております。
本日トンガのロータリークラブが所属しております、地区ガバナー（9920地区Stuart　
J　Batty 氏）にメールにて寄付をお渡しできるか、渡せる場合は銀行名や口座等を知らせてほしい旨の連絡を問い合わせたところです。返信がありましたらRI日本事務局にて裏付けをとって頂き日本の各地区ガバナーへお知らせが届きます。

詳しい情報が入り次第、皆様のクラブへご通知申し上げます。
