諸事お知らせ

１０月３１日（日）　　《受付》　アパホテル＆リゾート東京ベイ幕張ホール２階

　　《事前のお願い》
· １０月１７日以降に発熱があった方、コロナ濃厚接触者に該当となった方は出席をご遠慮ください。
· 但し、PCR検査等で陰性が確認できた方はご出席いただけます。
（保健所等の指示に従ってください。）

《 当 　日 》
· ご自宅にて検温を済ませてからのお出かけをお願い致します。
· マスクは必ず着用ください。
· ホール入り口の検温時に名札用ストラップをお渡ししますので、お受け取りください。
· 検温時に発熱が認められた方はご参加をご遠慮いただきます。
· 座席は全て指定席です。
· 参加者の「名札」・「プログラム冊子」・「記念品」は会場の座席に置いてあります。
· 地区大会決議（案）は郵便投票で採否をいたしますので、今大会では発表のみとなります。
· 表彰クラブ、表彰者への賞状等は郵送いたします。

《総合案内》
· お忘れ物、落し物をお預かりしています。
· 体調の優れない方はお申し出ください。
· 会場ホテル内に駐車された方は、無料駐車となりますので、駐車券をご提示ください。

《お願い》
· 会場内は全館禁煙です。
· 会場内での携帯は、電源をお切りいただくか、マナーモードに設定してください。
· スタッフは、赤いジャンパーを着用しています。気軽にお声かけください。
· 休憩時間等で会話をされる場合はマスク着用のうえディスタンスをとり、飛沫等の感染リスクを極力減らすように努めてください。

以上　皆様の安全を最優先に考慮し運営してまいります。ご協力とご理解の程よろしくお願いいたします。

